
KEVA Maker Bot Maze, labirint cu piese din lemn și roboți motorizați 
 

Vârsta recomandată: 7+ 
Atenție: pericol de sufocare, conține piese mici şi bile. Nu este recomandat copiilor sub 3 ani. 
 
Premii: Academics' Choice Brain Toy Award, NAPPA National Parenting Publications Award, 
Parents' Choice Gold Award, Tillywig Brain Child Award 
 
Include: 30 cuburi KEVA, 8 jumătăți de cuburi KEVA, 24 conectori, 2 boți motorizați, 6 blocuri 
tambur, 3 mingii amortizor, 6 ochișori holbați, pompoane, puncte de lipire, bandă, șnur, pâslă și 
spumă artizanală. 
 
Setul Keva Maker bot este despre a construi, a crea și inova - despre a crea ceva distractiv și nou 
cu resursele la îndemână. Atunci când îți folosești imaginația pentru a te juca și experimenta, 
orice este posibil, iar învățarea este garantată. 
 
Prin intermediul Setului Keva Maker Bot, ai oportunitatea de a experimenta, inova și crea cu 
ajutorul cuburilor KEVA, fabricate cu precizie, precum și cu o varietate de dispozitive și gadget-
uri incluse.  
 
Promovează: 
• Creativitatea și inovația – atunci când proiectezi propriile labirinturi originale, obstacole și 
roboți.  
• Învațarea principiului cauză și efect -  prin crearea de experimente cu design-uri de labirint și 
obstacole. 
 • Dezvoltarea abilităților de rezolvare a problemelor - prin crearea de trasee cu obstacole și 
depășirea provocărilor pentru roboții din labirint. 
 • Disciplina - atunci când urmezi diagramele și instrucțiunile construind modele de labirint. 
 
STEM cu Keva Maker Bot reprezintă integrarea disciplinelor științifice și tehnologice într-un 
context de învățare creativă și inovatoare. Iată ce înseamnă fiecare componentă: 
 

 Știință: Aplicarea metodei științifice - de la formularea întrebărilor și cercetarea până 
la formularea de ipoteze, experimente, analiză și trageerea de concluzii. Setul Keva 
Maker Bot oferă oportunități nesfârșite pentru experimentare. 

 
 Tehnologie: Înțelegerea funcționării unui robot simplu cu baterii, motor și mișcare de 

vibrație. Participarea la activități practice cu Keva Maker Bot ajută la dezvoltarea 
înțelegerii tehnologiei într-un mod captivant. 

 
 Inginerie: Dezvoltarea abilităților de rezolvare a problemelor prin analiza, 

experimentarea și ajustarea design-urilor labirintului. Originalitatea și inovația sunt 
încurajate pentru a menține proiectele proaspete și interesante. 

 
 Artă: Adăugarea de elemente creative în labirinturi și roboți. Oferă posibilitatea de a 

crea roboți cu aspecte variate - de la super drăguțe sau cool, la ciudate sau futuriste. 



 
 Matematică: Abordarea întrebărilor matematice legate de parcurgerea labirintului, 

necesitatea de blocuri și reacțiile roboților la blocurile plasate sub diferite unghiuri. 
Aceasta aduce un element practic și concret la studiul matematicii. 

 
Ce vei face 

 Utilizează blocurile și conectorii KEVA pentru a asambla labirintul. 
 Folosește blocurile KEVA rămase pentru a adăuga obstacole în labirint, cum ar fi 

arcade, tuneluri, bariere și porți. 
 Transformă robotul de bază în propria creație folosind pom-pom-uri, pene, spumă, 

ochișori, șnur, lipici și alte accesorii incluse. Experimentează și cu obiecte din jurul 
tău, precum piulițe, nasturi, ghinde sau semințe. Plăcerea de a fi un creator constă în 
capacitatea de a transforma obiecte obișnuite în ceva complet nou și original. 

 Folosește accesorii suplimentare pentru a crea obstacole adiționale. Poți să te joci și cu 
obiecte din mediul înconjurător, precum tuburile de hârtie igienică, cutiile goale de 
alimente, bile sau jucării mici. Această abordare adaugă un element de diversitate și 
creativitate în procesul de construcție. 

 
Și… nu uita, creativitatea este cheia pentru a deveni un maestru creator! 
 
Cunoaște-ți robotul 

 
 
 
 
Cum funcționează  
Robotul KEVA funcționează în mod autonom, având un comutator simplu pentru a porni sau 
opri funcționarea sa. Acesta este alimentat de o baterie tip monedă care furnizează energie pentru 
motorul cu vibrații. Motorul cu vibrații propulsează robotul înainte la fiecare vibrație. 
Mecanismul este construit astfel încât vibrațiile să determine periile de nailon să se flexeze și să 
se retragă doar puțin, conducând robotul înainte în acest proces. 
 
Motorul și bateria sunt plasate în partea din spate a robotului pentru a reduce rezistența în partea 
din față, asigurând astfel o mișcare eficientă înainte. În situațiile în care robotul întâmpină 
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dificultăți în a se deplasa înainte, utilizatorul poate interveni folosind degetul mare pentru a îndoi 
puțin periile înspre compartimentul bateriei, facilitând astfel deplasarea robotului. Acest design 
simplu și eficient permite utilizatorilor să se bucure de o experiență interactivă și captivantă în 
construirea și explorarea labirinturilor cu robotul KEVA. 
 
AVERTISMENT 
Informații despre baterie: Acest produs conține o baterie tip buton sau celulă monedă. Înghițirea 
unei baterii tip buton sau celulă monedă poate provoca arsuri chimice interne în doar două ore 
și poate duce la deces. Eliminați imediat bateriile uzate. Țineți bateriile noi și uzate departe de 
copii. Dacă bănuiți că bateriile ar fi putut fi înghițite sau plasate în orice parte a corpului, 
solicitați imediat asistență medicală.  
Sunt incluse 2 baterii litiu tip monedă CR2025, 3V. Pentru a schimba bateria, pur și simplu 
îndepărtați șurubul pentru a accesa compartimentul bateriei, scoateți bateria veche și introduceți-
o pe cea nouă urmând ghidul de polaritate.  
• Nu amestecați baterii vechi cu baterii noi.  
• Nu amestecați baterii alcaline, standard (carbon-zinc) sau reîncărcabile (niccad).  
• Bateriile nereîncărcabile nu trebuie reîncărcate.  
• Asigurați-vă că bateriile sunt introduse cu polaritatea corectă..  
 Bateriile uzate trebuie îndepărtate din jucărie conform regulamentelor locale privind 

gestionarea deșeurilor.  
• Evitați scurtcircuitarea terminalelor de alimentare pentru a preveni daunele sau defectarea 
produsului.. 
 
Proiectarea robotului  

Atunci când proiectezi robotul, ia în considerare următoarele: 
 
1. Asigură-te că, capătul îngust al robotului va reprezenta capul acestuia și că acesta se va mișca 
în direcția dorită. 
2. Gândește-te la aspectul pe care vrei să-l aibă robotul. Poate să semene cu o creatură reală, cum 
ar fi un gândac sau o omidă, în care poți lua în considerare adăugarea unor aripi pentru a conferi 
o notă suplimentară de autenticitate 
3. Alternativ, poți opta să îi dai un aspect asemănător unui animal de companie, precum un 
șoarece sau o pisică. Dacă preferi ceva mai neobișnuit, poți crea propria ta creatură ciudată și 
futuristă. 
 
Idei de Obstacole 

Steaguri  
Materiale necesare: 
Papiotă de ață 
Spumă 
Tub 
 
 



Morișcă 
Adaugă cu atenție un strat subțire de spumă pe partea inferioară a papiotei de ață a robotului. 
Asigură-te că aplici uniform spuma pentru a permite o rotație ușoară și pentru a preveni orice 
oprire a robotului. Acest detaliu va contribui la îmbunătățirea performanțelor sale, asigurând o 
mișcare lină și fără obstacole în timpul explorării labirinturilor. 
 
Materiale necesare  
Spumă 
Papiotă 
Lipici 
 
 
Pendul 
Robotul va lovi mingea direct sau se furișează prin lateral? 
 
Materiale necesare:   
2 cuburi Keva 
3 conectori Keva 
Minge amortizor 
Sfoară 
 
 

Modele de labirint 

 
Poarta  
Acest mic labirint îl va face pe  
robot să meargă în cerc!  
Câte ture poate face înainte de a  
se întoarce în cealaltă direcție? 
 
 
 
Arena 
Acest labirint este foarte mare,  
cu mult spațiu pentru a plasa  
obstacole și loc pentru ca robotul 
tău să arate ce poate.  
 
Serpentina 
Vezi dacă robotul tău își poate  
găsi drumul prin acest labirint 
întortocheat! Robotul va rămâne  
blocat într-o „fundătură” sau se  
va întoarce și își va relua traseul 
prin altă parte? 



 
Spirala 
Spirala este labirintul perfect pentru tuneluri, poduri și alte obstacole! 

 
 
Spălătoria de roboți 
Transformă-ți labirintul într-o spălătorie, fără apă, pentru robotul tău! 
1. Începe cu următorul design de labirint: 
 

 
2. Adăugă o matură (Clean Sweep). Vei mai avea nevoie de 3 cuburi KEVA, 2 conectori KEVA, 
o bucata de pâslă și lipici pentru a face mătura să arate așa: 

 
 
3. Adăugă pămătuful de praf (feather duster). Vei mai avea nevoie de 3 conectori KEVA, 2 
blocuri  KEVA, 1 jumătate cub Keva, 1 tub, 1 pană pentru a face pămătuful să arate așa cum se 
se vede în poza de mai jos: 
 

 
 
 


